

欧亚达家居成功接管杭州天亿家居

2010年10月20日，欧亚达家居全面接管杭州天亿家居广场，该家居广场更名为“欧亚达天亿家居”，这标志着作为全国知名家居连锁商场的欧亚达家居正式进驻杭州天亿家居文化创意产业园。继一年前落户秋涛商圈、2009年底布点滨江西圈，如今，欧亚达家居在杭州最有潜力的商圈成功布局了一个攻守自如的“金三角”。

在杭州，新、老市场并存，引发新、老商业模式之争，行业正处于

竞争、整合、升级的时刻。据悉，两个多月以来，杭州天亿在积极寻求市场管理经营的深度合作伙伴，除了欧亚达家居，包括其他的家居巨头也都曾与集团有过意向强烈地实质性接触，欧亚达家居最终抢点布局成功。它到底是凭什么获得了杭州天亿集团的青睐？或许这个问题的解答用杭州天亿集团董事长黄先挺的话更为有力：我们看中的是欧亚达家居不可复制的经营模式，看中的是欧亚达家居积聚众多国内外知名建材家

居品牌的号召力，看中的就是欧亚达集团背后3000多名员工组成的一支创新精英团队的支撑以及欧亚达集团管理团队的反应速度与决策能力。

欧亚达家居作为杭州古墩商圈的新加入者，将依托天亿家居文化创意产业园的配套优势，把家居销售的场地进一步延伸。在秋涛店、滨江店、天亿店的基础上，欧亚达集团计划要在杭州成熟区块以及未来潜力新区再开设一两家店。

(陈蕾)



USB
暖手鼠标垫

环保时尚，造型可爱。保暖效果佳，产品恒定温度在40℃左右，USB接口，5V安全供电，不需要保暖时拔出保暖插头即可。

声控蜡烛灯

半透明的杯子里，闪烁着美丽的七色光，像是蜡烛光摇曳般真实又自然。可放在餐桌、床边的小桌上，让整个屋子充满温馨浪漫的气氛。更特别之处在于，它和真正的蜡烛一样，可以吹亮和吹熄。



跳舞花

它能随着声音与人进行互动，会随着声音摆动起来，不同类型的歌曲会有不同的反应。它可采用传统的声控模式，遇到声音就会摇摆。还可以提供声音输入模式，可接各种声音接头，随着输入的音乐互动，花瓣发光，叶子摆动。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

(上接 D01 版)

缤纷活动力度不减 家电让利优惠空前

冬季家电节温暖如一

据了解，为感谢市民对永乐电器的捧场，永乐将在本周延续冬季家电节促销活动，活动力度空前。

据永乐相关负责人称，活动期间除了全场五折起的优惠外，消费者来就送精美折叠购物袋，其中套购满19888元更能加送平板电脑、家庭影院。消费者参与以旧换新可加送不锈钢餐钢，凡购物即可参与大抽奖，特别大奖更让你感到永乐电器的诚意。此外，凭永乐会员卡到指定品牌购买黄金更能享受到每克劲减20元的惊喜优惠。

彩电节活动持续升级

据苏宁相关负责人称，上周苏宁彩电节的开幕创下了11月份的销售新高，因此，从本周起，夏普、三星、LG、索尼、海信、TCL、创维、长虹、康佳等国内外主流彩电品牌将再度追加千万元促销资源用于苏宁彩电节的升级，届时，32型、40型、42型、46型等主流尺寸段特价机型将持续在卖场放出。



据了解，苏宁电器各门店的彩电、冰洗、制暖电器已全面展开盛惠促销，消费者单件购物满指定额度即可送电熨斗、吸尘器等超值好礼，累计购物满指定额度即可送全自动洗衣机、19型液晶电视，各品类商品均有大幅让利优惠活动，有需求的消费者不妨到店内去逛逛。

